

---

## **В Алтайском крае мужчина признан виновным в преступлении против половой неприкосновенности несовершеннолетней**

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. "б" ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, то есть иные действия сексуального характера с применением насилия, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в июле 2018 года осужденный приехал в район протоки реки Обь на рыбалку с 13-летней дочерью своей знакомой. В ночное время, находясь в своем автомобиле, он совершил в отношении девочки иные действия сексуального характера.

В ходе расследования уголовного дела мужчина вину признал. Несмотря на то, что потерпевшая на стадии предварительного следствия отказалась от своих показаний, суд принял во внимание все собранные следствием доказательства и приговорил его к 12 годам 2 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1341305>